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Задачи на 2 балла.

1. В киоске продается мороженое пяти сортов. Коля хочет купить два разных мороженых. Сколькими способами Коля может сделать покупку? __________________________________________________________________
2. Если Андреев даст Петрову 4 рубля, то у них будет поровну. На сколько у Андреева денег больше, чем у Петрова? ________________________________
3. Винни-Пуху подарили в день рождения бочонок с мёдом массой 27 кг. Когда Винни съел половину мёда, то бочонок с оставшимся мёдом стал иметь массу 14 кг. Сколько килограммов мёда было в бочонке первоначально? __________________________________________________________________
4. Пять рыбаков съели пять судаков за 5 дней. За сколько дней десять рыбаков съедят десять судаков?    ____________________________________________
5. Три брата поймали 29 карасей. Когда один отложил для ухи 6 штук, другой -2, а третий -3, то у каждого осталось равное количество рыб. Сколько карасей поймал каждый из них?  _____________________________________________
Задачи на 3 балла.

6. У Васи по математике вдвое больше пятёрок, чем четвёрок. Сколько у него четвёрок и пятёрок, если всего их 9? _________________________________

7. Серёжа считал, что пришёл на футбольный матч за 15 минут до начала, но его часы отстали на 10 минут, а проведение матча задержалось на 20 минут. Сколько времени ждал Серёжа матч?_________________________________

8. В ящике лежало 64 кубика. Пятеро мальчиков договорились брать из него по очереди по половине имеющихся в нем кубиков. Первый берёт половину всех кубиков, второй- половину оставшихся  и так далее. Сколько кубиков взял пятый мальчик? ___________________________________________________
9. Сколько треугольников на рисунке?

  __________________________________
10.  Из куска проволоки согнули квадрат, S которого 36 см2. Затем проволоку разогнули и согнули из неё треугольник  с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника? ______________________________________________
Задачи на 4 балла.

11.  В городе Умников имеется 4 улицы, причем каждая пересекается с тремя другими, никакие три не пересекаются в одном месте, и на каждом перекрестке есть светофор. Сколько светофоров в этом городе? __________________________________________________________________
12.  У Андрея и Бори вместе 11 орехов, у Андрея и Вовы- 12 орехов, у Бори и Вовы- 13 орехов. Сколько всего орехов у Андрея, Бори, Вовы вместе?  

__________________________________________________________________
13.  У Милы вчетверо больше кукол, чем у Лены, а у Лены на 12 кукол меньше, чем у Милы. Сколько кукол у Милы? _________________________________
14.  В квартире две комнаты. Длина первой комнаты 5 м, а ширина – 4 м. Вторая комната имеет ту же ширину, но она на 2 м длиннее. За покраску пола второй комнаты заплатили на 8000р больше. Сколько заплатили за покраску пола обеих комнат? ______________________________________________
15.  Имеется несколько поросят одинакового веса и несколько ягнят  также одинакового веса. 3 поросёнка и 2 ягнёнка весят 22 кг, а 2 поросёнка и 3 ягнёнка весят 23 кг. Сколько весит один поросёнок и один ягнёнок? 
      ________________________________________________________________
Ответы

Задачи на 2 балла.

1. 10 способов

2. На 8 рублей.

3. 26 кг

4.    5 дней
5. 1 - 12 карасей, 2 - 8 карасей, 3 - 9 карасей.

Задачи на 3 балла.

6. Пятерок 6, четверок 3.

7. 25 минут

8. 16 треугольников.

9. 2 кубика

10.  8 см

Задачи на 4 балла.

11.  6 светофоров

12.  У Андрея – 5 орехов, у Вовы – 7, у Бори – 6.

13. 16 кукол

14.  48000 руб.

15.  Поросенок – 4 кг, ягненок – 5 кг.

Максимальное количество 45 баллов.
Задачи на 2 балла.

16. В киоске продается мороженое пяти сортов. Коля хочет купить два разных мороженых. Сколькими способами Коля может сделать покупку? 10 способов
17. Если Андреев даст Петрову 4 рубля, то у них будет поровну. На сколько у Андреева денег больше, чем у Петрова? На 8 рублей.
18. Винни-Пуху подарили в день рождения бочонок с мёдом массой 27 кг. Когда Винни съел половину мёда, то бочонок с оставшимся мёдом стал иметь массу 14 кг. Сколько килограммов мёда было в бочонке первоначально? 26 кг
19. Пять рыбаков съели пять судаков за 5 дней. За сколько дней десять рыбаков съедят десять судаков?

5 дней

20. Три брата поймали 29 карасей. Когда один отложил для ухи 6 штук, другой -2, а третий -3, то у каждого осталось равное количество рыб. Сколько карасей поймал каждый из них?

1 - 12 карасей, 2 - 8 карасей, 3 - 9 карасей.

Задачи на 3 балла.

21. У Васи по математике вдвое больше пятёрок, чем четвёрок. Сколько у него четвёрок и пятёрок, если всего их 9?

Пятерок 6, четверок 3.

22. Серёжа считал, что пришёл на футбольный матч за 15 минут до начала, но его часы отстали на 10 минут, а проведение матча задержалось на 20 минут. Сколько времени ждал Серёжа матча?

25 минут
23. Сколько треугольников на рисунке?

16 треугольников.

24. В ящике лежало 64 кубика. Пятеро мальчиков договорились брать из него по очереди по половине имеющихся в нем кубиков. Первый берёт половину всех кубиков, второй- половину оставшихся  и т.д. Сколько кубиков взял пятый мальчик? 2 кубика
25. Из куска проволоки согнули квадрат, S которого 36 см2. Затем проволоку разогнули и согнули из неё треугольник  с равными сторонами. Какова длина стороны треугольника? 8 см
Задачи на 4 балла.

26. В городе Умников имеется 4 улицы, причем каждая пересекается с тремя другими, никакие три не пересекаются в одном месте, и на каждом перекрестке есть светофор. Сколько светофоров в этом городе?  6 светофоров
27. У Андрея и Бори вместе 11 орехов, у Андрея и Вовы- 12 орехов, у Бори и Вовы- 13 орехов. Сколько всего орехов у Андрея, Бори, Вовы вместе?  У Андрея – 5 орехов, у Вовы – 7, у Бори – 6.
28. У Милы вчетверо больше кукол, чем у Лены, а у Лены на 12 кукол меньше, чем у Милы. Сколько кукол у Милы?  16 кукол
29. В квартире две комнаты. Длина первой комнаты 5 м, а ширина – 4 м. Вторая комната имеет ту же ширину, но она на 2 м длиннее. За покраску пола второй комнаты заплатили на 8000р больше. Сколько заплатили за покраску пола обеих комнат? 48000 руб.
30. Имеется несколько поросят одинакового веса и несколько ягнят  также одинакового веса. 3 поросёнка и 2 ягнёнка весят 22 кг, а 2 поросёнка и 3 ягнёнка весят 23 кг. Сколько весит один поросёнок и 1 ягнёнок?  Поросенок – 4 кг, ягненок – 5 кг.
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